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Вступ  

Актуальність базується на постійній потребі в підготовці кваліфікованих пожежних для 

забезпечення безпеки в Збройних Силах України [1]. Сучасні дослідження вказують на 

важливість оптимізації процесу навчання та практичних тренувань з метою підвищення 

ефективності реагування на пожежні надзвичайні ситуації.  

Мета дослідження полягає в ідентифікації та аналізі недоліків у поточній системі 

підготовки пожежних і в розробці рекомендацій щодо їх вдосконалення. 

Матеріали і методи 

Для дослідження теми  необхідно використовувати різноманітні данні та досвід в цій 

сфері, які допоможуть розкрити проблему з різних точок зору та надати комплексний підхід 

до розв'язання її [2].  

Документальний аналіз дозволяє вивченню навчальних програм, методичних 

рекомендацій, протоколів тренувань, звітів про проведені навчання. Це допоможе визначити 

основні тенденції та проблемні аспекти, які потребують уваги. 

Літературний огляд наукових статей, навчальних посібників, офіційних документів 

(накази, інструкції)  дозволяє дізнатися які використовуються методи, що стосуються 

підготовки та тренування пожежних Збройних Силах України (далі-ЗСУ), також це дозволить 

ознайомитися з актуальними дослідженнями та рекомендаціями в цій області. 

Ці матеріали та методи допоможуть збагатити розуміння проблеми пожежної безпеки в 

повітряних силах та розробити ефективні стратегії її запобігання та подолання. 

Результати  

Дослідження показали, що існують деякі недоліки у поточній системі підготовки 

пожежних в ЗСУ, які потребують уваги та вдосконалення.  
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Документальний аналіз дозволив виявити основні тенденції та проблемні аспекти, серед 

яких можна виділити: недостатня актуалізація навчальних програм та методичних 

рекомендацій у контексті сучасних викликів та технологій у галузі пожежної безпеки; 

необхідність удосконалення протоколів тренувань для пожежних, щоб забезпечити 

максимально реалістичні умови та ефективну практичну підготовку; не використовуються всі 

сучасні методи та техніки підготовки та тренування, які можуть покращити готовність 

пожежних до реагування на надзвичайні ситуації [3]. 

Літературний огляд показав, що існують актуальні дослідження та рекомендації щодо 

підготовки та тренувань пожежних у ЗСУ, які варто врахувати при удосконаленні системи. 

Використання статистичного аналізу показало, що існують певні проблеми з ефективністю 

реагування на пожежі та надзвичайні ситуації, такі як затримка у прибутті на місце події та 

нестача ефективних методів гасіння пожеж [4]. 

Проведення тренувань з пожежної безпеки та ліквідації пожеж для пожежних Збройних 

Сил України виявилося важливим кроком у підвищенні їхньої готовності до дії в екстрених 

ситуаціях. Однак, існує потреба у подальшому вдосконаленні цих тренувань для забезпечення 

оптимальної підготовки пожежних до реальних сценаріїв. 

Висновок 

Оптимізація навчання та практичних тренувань з пожежної безпеки для пожежних ЗСУ 

є критично важливою для підвищення їхньої ефективності у реагуванні на надзвичайні 

ситуації. Рекомендується активно впроваджувати сучасні методи та техніки підготовки, а 

також систематично вдосконалювати тренування з метою забезпечення найвищого рівня 

готовності до дії. 
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